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ŠTAJF OSLAVÍ S EHLOVOU ROK VEDLE DOLEČKOVÉ

Přesně  před  rokem  vstoupila  do  Subaru  Czech  Rally  Teamu  spolujezdkyně  Marcela 
Dolečková. Na nadcházející Rally Příbram pojede oficiálně již pod novým příjmením Ehlová, 
přesto  společně  s Vojtěchem  Štajfem  touží  navázat  na  jejich  čtvrtou  příčku  z loňského 
ročníku středočeské soutěže. 

Poslední mistrovský závod sezóny čeká o víkendu v Příbrami posádku Vojtěch Štajf – Marcela Ehlová. 
Jejich hlavním cílem bude zejména úspěšně zvládnout veškeré nástrahy první letošní podzimní soutěže a 
pokusit se vylepšit svou průběžně devátou příčku absolutní klasifikace Mezinárodního mistrovství České 
republiky.  „Bohužel,  sezóna se pro nás vyvinula tak,  jak se vyvinula a systém škrtání jen  
jednoho výsledku už nám asi neumožní vybojovat vytoužený titul vicemistrů ve skupině N,“ 
smutní  pražský  pilot.  „Vašek  Arazim je  natolik  zkušeným jezdcem,  že  osudovou jezdeckou 
chybu určitě neudělá, no a technický problém bychom mu rozhodně nepřáli. A pokud dojede  
na bodech, už jej de facto nemůžeme předstihnout. Neznamená to ale, že bychom neměli pro 
příbramský podnik motivaci. Kousek za námi číhají další rychlí soupeři, před kterými budeme 
muset  své  průběžné  třetí  místo  v  ´enkách´  bránit.  Hlavně  ale  chceme předvést  kvalitní  
výkon a ukázat kvality naše, i našeho hatchbacku Subaru Impreza WRX STI. Ten má, po  
potížích  na  Barum  rally,  motor  opět  v plné  kondici  a  my  jsme  společně  s ním  dobře 
připraveni  i  na  různé  nástrahy  počasí,  které  nás  teď  na  konci  září  mohou  postihnout.  
S ohledem  na  datum  a  na  předpověď  nás  čeká  určitě  velmi  náročná  soutěž,  budeme 
nepochybně  muset  hodně  přemýšlet  zejména  nad  volbou  pneumatik  –  tedy  například 
vymyslet, zda na dlouhé testy v chladných podmínkách máme zvolit obutí měkké či tvrdé,  
jak moc se připravovat na případný déšť… No a tak podobně, nudit se určitě nebudeme my, 
a ani náš tým.“
Ve  startovní  listině  figuruje  se  Subaru  i  jméno dalšího  člena  týmu Milana  Sameše,  ten  ale  nakonec 
startovat  nebude.  Auto pro  něj  se  nestihlo  připravit  natolik  včas,  aby  byla  šance  na  jeho  důkladné 
otestování - a bez něj by to na náročné příbramské soutěži bylo opravdu velmi těžké. Zodpovědnost 
zkrátka zvítězila nad chutí do závodění, premiéra nového jména mezi ´čtyřkolkami´ se tak odkládá až na 
sprint v Jeseníkách.
Naopak Štajfova spolujezdkyně Marcela Ehlová se nemůže startu na středočeské soutěži dočkat: „Poprvé 
bude na našem autě mé nové příjmení,  o to větší  mám motivaci  dojet  do cíle  s dobrým 
výsledkem. To dojetí do cíle bude hodně důležité, auto čeká i po soutěži spousta dalších akcí,  
na které musí být připraveno. Takže musíme jet rychle, ale zodpovědně. V každém případě se 
moc těšíme, že si  zase pořádně zazávodíme a oslavíme i pěkným výsledkem roční výročí  
našeho společného závodění s Vojtou. A já taky doufám, že budeme mít kolem trati hodně  
fanoušků!“ 
Doplňme tedy už jen to, že modré Subaru Impreza WRX STI bude o víkendu brázdit tratě Rally Příbram se 
startovním číslem 8. 
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